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Znak pisma..................

1. Wykonawcy - uczestnicy post¢gpowania
WIM.271.1.26.2018

2. Strona internetowa Zamawiajacego, na ktorej
umieszczono ogloszenie 0 zaméwieniu i
udostepniono SIWZ.WIM.271.1.26.2018

Dotyczy: zmiany tresci zapiséw SIWZ oraz odpowiedzi na pytania Wykonawcy z dnia
08.05.2018r. dotyczace tresci WIM.271.1.26.2018 pn.. ,,Budowa Placu Piknikowego w
dzielnicy Przytor — Lunowo w Swinoujsciu przy ul. Zalewowej”.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamo6wieni publicznych
(Dz. U. z 2017 roku, poz. 1579 z pdézn. zm.), uwzgledniajac wystgpienie Wykonawcy
zawierajace pytanie dotyczgce tresci SIWZ udzielam wyjasnien przekazujac tres¢ pytania z
dnia 08.05.2018 r. przestanego przez Wykonawce i wyjasnien Zamawiajagcego Wykonawcom,
bioracym udziat w postepowaniu oraz zmieniam tres¢ SIWZ publikujac je réwniez na stronie
internetowej Zamawiajgcego.

L. Pytanie i odpowiedz
Pytanie nr 1

W opisie projektu branzy elekirycznej w pkt. 1.5 wpisano iz, istniejqcy uklad pomiarowy
dostosowaé do nowych warunkéw przylqczenia do sieci ENEA Operator Sp. z o.0., natomiast
w dokumentacji na ma zalgczonych ww. warunkow przylgczenia. Prosimy o zalqczenie ww.
warunkow przylgczenia.

Odpowiedz
Zamawiajacy zatgcza warunki przytaczenia do sieci ENEA Operator Sp. z 0.0.

Pytanie nr 2

Na rysunku E4 branzy elekirycznej zasilanie rozdzielnicy Z0 wskazanej jest kablem YAKXs
4x120mm?2, natomiast na rysunkach EI i E2 kablem YAKXs 4x50mm2. Prosimy o wskazanie
prawidlowego kabla.

Odpowiedz
Zasilanie rozdzielnicy Z0 nalezy wykona¢ kablem YAKXSs 4x50mm2

Pytanie nr 3

Na rysunku E3 branzy elektrycznej zasilanie rozdzielnic Z1, Z2, Z3 wskazane jest kablem
YAKXs 4x120mm2, natomiast na rysunkach EI i E2 kablem YAKXs 4x25mm2. Prosimy o
wskazanie prawidiowego kabla.

Odpowiedz



Zasilanie rozdzielnic Z1, Z2, Z3 nalezy wykona¢ kablem YAKXs4x25mm?2

Pytanie nr 4

Zgodnie z SIWZ, wymagane jest wykonanie zadania w terminie nieprzekraczajgcym 10
tygodni, natomiast okres oczekiwania na stupy i oprawy oswietleniowe zgodne z projektem
wynosi obecnie okoto 10 do 12tygodni. W zwigzku z powyzszym zwracamy sig z prosba o
wydluzenie terminu wykonania do 14 tygodni.

Odpowiedz
Zamawiajgcy zmienia termin wykonania zadania na:

10 tygodni od przekazania placu budowy na wykonanie wszystkich robdét z wylaczeniem
montazu stupdw i opraw oswietleniowych

15 tygodni od podpisania umowy na montaz stupéw i opraw oswietleniowych.

ZMIANA NR 1

L Zamawiajacy zamieszcza rysunki zamienne w branzy architektura i konstrukcja
oznaczone jako _rys zamienne arch. i konstr.

Zamawiajgcy zamieszcza Specyfikacje Techniczne Wykonania i Odbioru Robot

II.  Skreéla sie dotychczasowg tres¢ Rozdziatu V pkt 2 ppkt 2 w SIWZ i w to miejsce
wprowadza si¢ tres¢ nastgpujaca:

2)  zdolnosci technicznej lub zawodowej:
Minimalny poziom zdolnosci:

zamawiajacy uzna, ze wykonawca posiada wymagane zdolnosci techniczne i/lub

zawodowe zapewniajgce nalezyte wykonanie zamowienia, jezeli wykonawca wykaze,

/=

a) wykonal nalezycie w okresie ostatnich pigciu lat przed uptywem terminu sktadania
ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy — w tym okresie, minimum
2 roboty budowlane, polegajace na budowie obiektu budowlanego o wartosci nie
mniejszej niz 350 000,00 zt brutto kazda;

W przypadku skladania oferty wspolnej ww. warunek musi spetniaé¢ co najmniej jeden z
wykonawcdw w calosci

III. Skresla sie dotychczasowg tres¢ Rozdziatu I pkt 12 ppkt 1 w SIWZ i w to miejsce
wprowadza si¢ tre$¢ nastgpujaca:

12. Zaleca sig, aby wykonawca zamiescit ofert¢ w zewnetrznej i wewngtrznej kopercie z
tym, ze:

1) zewngtrzna koperta powinna by¢ oznaczona w nastgpujacy sposob: Gmina Miasto
Swinoujécie, ul. Wojska Polskiego 1/5, 72-600 Swinoujscie, Stanowisko Obshugi
Interesantow,



IV.

VL

2.1

VIL

Przetarg nieograniczony, nr WIM.271.1.26.2018: dla zadania pn.: ,,Budowa placu
piknikowego w dzielnicy Przytér — Lunowo w Swinouj$ciu przy ul. Zalewowej”
Uwaga: ,,nie otwiera¢ przed 22.05.2018 r., godz. 12:30”

- bez nazwy 1 pieczatki wykonawcy;

Skresla sie dotychczasows tre$¢ Rozdziatu XI pkt 1 i 4 w SIWZ i w to miejsce
wprowadza si¢ tres¢ nastgpujaca:

Oferte nalezy zlozy¢ w Urzgdzie Miasta Swinoujscie, w Stanowisko Obstugi
Interesantow, w terminie do dnia 22.05 2018 r., do godz. 12:00.

Skresla sie dotychczasows tre$¢ Rozdziatu VII pkt 1 lit. b) w SIWZ i w to miejsce
wprowadza si¢ tres¢ nastgpujaca:

Zamawiajgcy wymaga wykonania zamowienia w nastg¢pujacych terminach:

a) termin rozpoczecia - w dniu przekazania pozwolenia na budowe,

b) termin zakonczenia - do 10 tygodni od przekazania placu budowy z
wylgczeniem montazu stupéw i opraw o$wietleniowych

c) termin montazu stupdw i opraw o$wietleniowych - do 15 tygodni od podpisania

umowy

Skresla sie dotychczasowg tres¢ Rozdziatu XII pkt 2.2 w SIWZ i w to miejsce
wprowadza si¢ tre$¢ nastepujaca:

Termin realizacji przedmiotu zaméwienia (T)
Sposéb przyznania punktéw w kryterium ,,termin realizacji zaméwienia” dotyczy jednie
pkt. 1 lit. b) w rozdziale VII SIWZ:
a) T= 0 pkt — gdy termin wykonania przedmiotu umowy jest zgodny
z terminem wskazanym przez zamawiajacego
b) T= 10 pkt — gdy termin wykonania przedmiotu umowy ulega skréceniu o 1
tydzien
c) T= 20 pkt — gdy termin wykonania przedmiotu umowy ulega skréceniu o 2
tygodnie
Termin wykonania przedmiotu umowy nie moze by¢ dhuzszy niz okreslony w Rozdziale
VII punkt 1 siwz.
Termin realizacji musi by¢ podany w tygodniach.
Otwarcie ofert odbedzie si¢ w dniu 22.05.2018 r., o godz. 12:30 w Urzedzie Miasta
Swinoujscie, pok. nr 1. Otwarcie ofert jest jawne, wykonawcy moga w nim uczestniczy¢

Zamawiajgcy zamieszcza nowy zal_4 0 umowa projekt zmiana 1.
Skredla sie dotychczasowg tre$¢ zal 4 0 umowa projekt §2 Terminy pkt. 1 i w to
miejsce wprowadza si¢ tre$¢ nastgpujaca:
Strony ustalajg nastepujgce terminy realizacji robot stanowigcych przedmiot umowy:
a) Termin rozpoczecia - w dniu przekazania pozwolenia na budowe,

b) termin zakonczenia robét  -...... tygodni od przekazania placu budowy z
wylgczeniem montazu stupéw i opraw oswietleniowych



c) termin montazu stupoéw i opraw oswietleniowych — do 15 tygodni od podpisania
Umowy

VIII. Pozostale postanowienia SIWZ.WIM.271.1.26.2018 nie ulegajg zmianie.

Naczelnik Wydzialu
Inwestycji Miejskich



